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3. Zadatak Cirkus 60 bodova 
 
  Napiši program cirkus :n :a :b koji na sredini ekrana crta središnji :n-terokut  kojemu 
je udaljenost vrhova od središta ekrana jednaka :a. Njegove vrhove potrebno je spojiti sa 
središtem ekrana. 
 Zatim je potrebno nacrtati još :n sporednih :n-terokuta koji se jednako ponašaju kao i 
središnji, s time da njihova središta leže u vrhovima središnjeg mnogokuta, a vrhovi su im 
udaljeni za :b od vlastita središta. 
 

 
cs cirkus 5 40 40 

 

 
cs cirkus 6 80 30 

 
 

cs cirkus 7 70 25 

 

 
cs cirkus 12 0 90 

 
 
 
Naziv procedure: cirkus :n :a :b 
Naziv datoteke: cirkus.lgo 
 
  


